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Arkusz zawiera informacjepmwnie Uktad graficzny © CKE 2017 CEN TRAL NA
chronione do momentu rozpoczecia egzaminu KOMISJA
EGZAMINACYJNA

Nazwa kwalifikacji: Planowanie i prowadzenie dzialalnosci w organizacji
Oznaczenie kwalifikacji: A.35
Wersja arkusza: X

A.35-X-18.01
Czas trwania egzaminu: 60 minut

EGZAMIN POTWIERDZAJACY KWALIFIKACJE W ZAWODZIE
Rok 2018
CZESC PISEMNA

Instrukcja dla zdajacego

1. Sprawdz, czy arkusz egzaminacyjny zawiera 13 stron. Ewentualny brak stron lub inne usterki zgtos
przewodniczacemu zespotu nadzorujacego.

2. Do arkusza dotaczona jest KARTA ODPOWIEDZI, na ktorej w oznaczonych miejscach:

— wpisz oznaczenie kwalifikacji,

— zamaluj kratke z oznaczeniem wersji arkusza,

— wpisz swoj numer PESEL*,

— wpisz swoja date urodzenia,

— przyklej naklejke ze swoim numerem PESEL.

Arkusz egzaminacyjny zawiera test sktadajacy si¢ z 40 zadan.

Zakazde poprawnie rozwigzane zadanie mozesz uzyskac¢ 1 punkt,

Aby zda¢ czgs¢ pisemng egzaminu musisz uzyska¢ co najmniej 20 punktow.

Czytaj uwaznie wszystkie zadania.

Rozwigzania zaznaczaj na KARCIE ODPOWIEDZI dlugopisem lub piorem z czarnym tuszem/

atramentem.

8. Do kazdego zadania podane sa cztery mozliwe odpowiedzi: A, B, C, D. Odpowiada im nastepujacy
uktad kratek w KARCIE ODPOWIEDZI:

ElE

A T

a\m

9. Tylko jedna odpowiedz jest poprawna.
10. Wybierz wlasciwg odpowiedz i zamaluj kratke z odpowiadajaca jej litera — np., gdy wybrates
odpowiedz ,,A’:

W B[ B

11. Staraj si¢ wyraznie zaznacza¢ odpowiedzi. Jezeli si¢ pomylisz i blednie zaznaczysz odpowiedz,
otocz ja kotkiem i zaznacz odpowiedz, ktora uwazasz za poprawna, np.

CIRERRCRN

12. Po rozwiazaniu testu sprawdz, czy zaznaczyles wszystkie odpowiedzi na KARCIE ODPOWIEDZI
i wprowadzites wszystkie dane, o ktorych mowa w punkcie 2 tej instrukcji.

Pamie¢taj, ze oddajesz przewodniczacemu zespolu nadzorujacego tylko KARTE ODPOWIEDZI.

Powodzenia!

*w przypadku braku numeru PESEL — seria i numer paszportu lub innego dokumentu potwierdzajgcego tozsamosé
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Zadanie 1.

Przeciwko spolce kapitalowej toczy sie postepowanie administracyjne. Zarzad, do reprezentowania spotki

w tej sprawie, powolal prokurenta. Do akt sprawy nalezy zlozy¢ dokument stwierdzajacy umocowanie
prokurenta i ui§ci¢ optate skarbowa w wysokosci

A. 17,00 zt Wycigg z zalgcznika do ustawy z dnia 16 listopada 2006 r. o oplacie skarbowej
B, 21.00 z WYKAZ PRZEDMIOTOW OPLATY SKARBOWEJ, STAWKI TEJ OPEATY
C‘ 30’00 ; ORAZ ZWOLNIENIA
D‘ 44’00 z t Przedmiot optaty skarbowej Stawka
’ WU Z Zgoda wydawana przez organ podatkowy na podstawie przepisow
30,00 zt
prawa podatkowego
Przedtuzenie terminu waznosci lub zmiana warunkdéw przyrzeczenia
. . . . 44,00 zt
wydania zezwolenia (pozwolenia, koncesji)
Wydanie informacji o nadaniu numeru identyfikacji podatkowej 21.00 2t
podmiotowi, o ktérego numer identyfikacji podatkowe]j wystgpiono Az
Dokument stwierdzajacy udzielenie petnomocnictwa lub prokury oraz
) . ) ) 17,00 zt
jego odpis, wypis lub kopia
Zadanie 2.

Wyciqg z Kodeksu cywilnego

(...)
Art. 366. § 1. Kilku dtuznikéw moze by¢ zobowigzanych w ten sposob, ze wierzyciel moze zgdac catosci lub czesci
Swiadczenia od wszystkich dtuznikéow tacznie, od kilku z nich lub od kazdego z osobna, a zaspokojenie wierzyciela
przez ktoregokolwiek z dtuznikéw zwalnia pozostatych.

()

Powolany przepis reguluje odpowiedzialnos¢

A. solidarna.

B. deliktowa.

C. kontraktows.

D. repartycyjno-gwarancyjng.

Zadanie 3.
Jednym z zadan Rady Polityki Pienieznej jest

przyjmowanie wkladoéw oszczednos$ciowych oraz lokat terminowych.
dokonywanie obrotu dewizami i prowadzenie rozliczen z zagranica.
ustalanie wysoko$ci stop procentowych NBP.

ocawy

udzielanie gwarancji bankowych i poreczen.
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Zadanie 4.

Ktory z organow panstwa jest uprawniony do realizowania zadan wymienionych w tabeli?

kierowanie pracami rzagdu

— wydawanie rozporzadzen

koordynowanie pracy ministréw

— sprawowanie nadzoru nad samorzadem terytorialnym

A. Prezydent RP.

B. Minister Srodowiska.

C. Prezes Rady Ministrow.

D. Minister Rozwoju i Finansow.

Zadanie 5.

Whpisowi do Centralnej Ewidencji i Informacji o Dziatalnosci Gospodarczej podlegaja

A, spolki jawne,

B. spotki komandytowe.

C. organizacje pozytku publicznego.

D. przedsigbiorcy bedacy osobami fizycznymi.

Zadanie 6.

Kodeks spotek handlowych reguluje dziatalnos¢
A.  spotki cywilnej.
B. stowarzyszenia.

C. spolki z ograniczong odpowiedzialno$cig.
D. osoby fizycznej prowadzacej dziatalnos¢ gospodarcza.

Zadanie 7.

W komunikacji niewerbalnej gest otwartych dloni oznacza

A. niepewnos$¢, tworzenie bariery, che¢ ucieczki.
B. madro$¢, wtadze, straszenie przeciwnika.

C. otwarto$¢ na innych, pokojowe zamiary.

D. wrogos$¢, brak pewnosci siebie, lek.

Zadanie 8.

Pracownik, kontaktujac si¢ telefonicznie z kontrahentem w imieniu firmy, po grzeczno$ciowym powitaniu

powinien podac

A. nazwe swojego pracodawcy oraz powod rozmowy telefoniczne;j.
B. swoje imi¢ i nazwisko, stanowisko stuzbowe oraz nazwe firmy.
C. imi¢ i nazwisko swojego szefa oraz problem, z ktorym dzwoni.
D. swoje imi¢ i nazwisko oraz temat prowadzonej rozmowy.

Zadanie 9.
W bezposrednim kanale dystrybucji wystepuja

dwa szczeble — producent i finalny nabywca.
trzy szczeble — producent, detalista i finalny nabywca.
trzy szczeble — producent, hurtownik i finalny nabywca.

onwpy

cztery szczeble — producent, hurtownik, detalista i finalny nabywca.
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Zadanie 10,

Przemieszczenie materiatow pomigdzy wihasnymi magazynami potwierdza dokument magazynowy
o symbolu

Pz
Rw
Mm
Wz

ocnwy»

Zadanie 11.

W zakladzie produkcyjnym 26 pracownikéw w ciagu 8 godzin pracy wytworzylo 1 170 sztuk wyrobow
gotowych. Z informacji tych wynika, ze

A. dzienna wydajno$¢ pracy wyniosta 45 sztuk wyrobow gotowych na jednego pracownika.
B. czas potrzebny na wykonanie 1 sztuki wyrobu gotowego wyniost okoto 6 minut.

C. efektywnos$¢ produkcji wyniosta 30 420 sztuk wyrobow gotowych na dzien.

D. wskaznik pracochtonnosci produkcji wyniost 208 godzin.

Zadanie 12,

Karta ewidencji ilo$ciowo-wartosciowej

Nazwa towaru: ziemniaki Cena Jednostka miary Symbol
Okres 1,20 2t/kg kg Kto | Str.1
Zuzycie
Norma llosé Wartosé w zt
Lp. Data Dowdéd Tresc Przychéd | Rozchdd | Zapas Przychdéd | Rozchéd Stan
1. 04.12.2017 r. Pz3/17 przychod 200 200 240,00 240,00
2. 18.12.2017 r. Wz 6/17 rozchéd 80 120 96,00 ?

Na podstawie danych z Karty ewidencji ilosciowo-wartosciowej oblicz stan wartoSciowy towaru na dzien
18.12.2017 .

A, 144,00 zt
B. 176,00 zt
C. 216,00zt
D. 336,00 zt
Zadanie 13.

Klient zakupit towar z 3% rabatem, ptacac za niego 727,50 zt. Jaka byta cena towaru przed udzieleniem
rabatu?

A. 705,67 zt
B. 706,31 zt
C. 749,33 zt
D. 750,00 zt
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Zadanie 14.

Duza ilos¢ materiatéw zgromadzonych w magazynie na wypadek zwyzki cen lub ograniczenia ich
dostepnosci nazywana jest zapasem

A. zbednym.

B. biezacym.

C. sezonowym.

D. spekulacyjnym.

Zadanie 15.

Ze wzgledu na rozwigzania techniczno-budowlane magazyny dzieli si¢ na

A. otwarte, polotwarte, zamknigte.

B. centralne, regionalne, wysylkowe.

C. przemystowe, handlowe, rezerwowe.

D. materiatow sztukowych, sypkich, cieczy, gazow.

Zadanie 16,

W IV kwartale 2017 r. przedsigbiorstwo otrzymato 8 dostaw materialow, a okresy miedzy kolejnymi
dostawami wynosity odpowiednio: 15 dni, 13 dni, 14 dni, 15 dni, 11 dni, 12 dni, 18 dni, 14 dni. Sredni cykl
dostaw obliczony metodg $redniej arytmetycznej wynosi

A. 11 dni.
B. 12 dni.
C. 14 dni.
D. 15 dni.

Zadanie 17,

Jezeli norma techniczna zuzycia materialu wynosi 15 kg/szt. wyrobu gotowego, a dziennie produkuje si¢
300 sztuk wyrobow gotowych, to wielko$¢ dziennego zuzycia materiatu wynosi

A. 45000 kg
B. 20000 kg
C. 45t
D. 2t
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Zadanie 18,

Fragment rocznego zeznania podatkowego PIT-37

C.DOCHODY / STRATY ZE ZRODEL PRZYCHODOW

C.1. DOCHODY | STRATY PODATNIKA

- Aty Dochod Strata Zaliczka pobrana
Zrodta przychoddw e pl:ﬁﬁszgw (b-c) {c-b) przez ptatnika
2z, gr zt.  gr zt,  gr zZt,  gr zt
a b [ d e f
1. Naleznosci ze stosunku: pracy, stluzbowego, 37. 38. 39. 40. 41.

spotdzielczego 1 z pracy nakiadczej, a takze zasitki
pieniezne z ubezpieczenia spolecznego
wyplacone przez zaklad pracy

65280,50 | 133500 |........

W poz. 42 nalezy wykazac przychody, do ktdrych w poz. 42, 43, 4978
43 podatnik stosuje 50% koszty uzyskania przychodow na
podstawie art. 22 ust. 9 pkt 3 ustawy

2. Emerytury — renty oraz inne krajowe 44. 45. 46.
Swiadczenia, o ktérych mowa w art. 34 ust. 7 ustawy
47, 48, 43, 50, 51.
3. Dziatalno$¢ wykonywana osobiscie, o ktorej mowa
w art. 13 ustaw (w tym umowy o dzielo i zlecenia) 3 560,00 712,00 237
L) E e R R
4. Prawa autorskie i inne prawa, o ktérych 52. 53. 54, 55. 56.
mowa w art. 18 ustawy
W poz. 57 nalezy wykazac przychody, do kiorych w poz. 57. 58,
58 podatnik stosuje 50% koszty uzyskania przychodow na
podst. art. 22 ust. 9 pkt 1-3 ustawy.
59. 60. 61. 62. 63.
5. Inne zrddta, niewymienione w wierszach od 1 do 4
64. 65. 66. 67.
6. RAZEM >
Suma kwot z wierszy od 1 do 5. 68 840,50 2 047,00 5215

Na podstawie zamieszczonego fragmentu rocznego zeznania podatkowego PIT-37 ustal, ile wynosi taczny
dochdd podatnika, ktory nalezy wpisa¢ w polu 66.

A. 66793,50 zt
B. 66 794,00 zt
C. 70887,50 zt
D. 70 888,00 zt

Zadanie 19.
Podatkowa ksiega przychodow i rozchodow (fragment)
Przychéd Zakup Wydatki (koszty)
- towarow Koszty .

wartosé pozostate razen"l handlowych | uboczne wynagrc:d zenia pozostae razem .
sprzedanych przychaod i materiatéw zakupu w gotowce ) wydatki

. przychody P ) wydatki
towarow i ustug (7 +8) wg cen zakupu i w naturze (12+13)

7 8 9 10 11 12 13 14

Kwote z oplaconej faktury za zuzyta w przedsiebiorstwie energi¢ elektryczng nalezy zaewidencjonowac
w podatkowej ksiedze przychodow i rozchodow w kolumnie zatytutowanej

A. wartos¢ sprzedanych towarow i ustug.
B. koszty uboczne zakupu.

C. pozostale przychody.

D. pozostate wydatki.
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Zadanie 20.
Fragment deklaracji VAT-7

E. OBLICZENIE WYSOKOSCI ZOBOWIAZANIA PODATKOWEGO LUB KWOTY ZWROTU (w zi)

Kwota wydatkowana na zakup kas rejestrujacych, do odliczenia w danym okresie rozliczeniowym 52.
Kwota wykazana w poz.52 hie moze by¢ wyzsza od réZnicy kwot z poz.41i51.
Jezeli réznica kwot pomiedzy poz.41.i 51 jest mnigjsza lub réwna 0, wowezas nalezy wpisad 0.

Kwota podatku objeta zaniechaniem poboru 53.
Kwota ta nie moza by¢ wyzsza niz rdznica pomiedzy kwota z poz. 41 a suma kwot z poz.51 1 52.
Jezeli roznica kwot pomigdzy poz.41i 51, pomnigjszona o kwotg z poz.52 jest mniejsza od 0, wowczas nalezy wpisac 0.

Kwota podatku podlegajacego wptacie do urzedu skarbowego 54,
Jezeli roznica kwot pomiedzy poz.41 i 51 jest wieksza od 0, wowczas poz.54=poz.41 - poz. 51 - poz. 52 - poz.53
w przeciwnym wypadku nalezy wpisac 0.

Kwota wydatkowana na zakup kas rejestrujacych, przystugujaca do zwrotu w danym okresie rozliczeniowym 5.
Nadwyzka podatku naliczonego nad naleznym 56.
Jezeli roznica kwot pomiedzy poz. 51 i41 jest wieksza lub réwna 0, wowczas poz. 56=poz. 51 —poz. 41 + poz. 55,
w przeciwnym wypadku nalezy wpisad 0.
. 57.
Kwota do zwrotu na rachunek bankowy wskazany przez podatnika
58. w terminie 25 dni §9. w terminie €0 dni 60. w terminie 180 dni
w tym kwota do zwrotu
Kwota do przeniesienia na nastepny okres rozliczeniowy 61.

Od kwoty z poz. 56 nalezy adjaé kwote z poz. 57.

Jezeli kwota podatku VAT naleznego za sierpien 2017 r. wynosita 2 440,00 zl, a podatku VAT naliczonego
1 850,00 zl, to réznice pomiedzy kwotami podatku nalezato wpisa¢ w deklaracji VAT-7 w pozycji

A, 54
B. 56
C. 57
D. 6l
Zadanie 21.

Osobisty charakter Swiadczenia pracy i wykonywanie pracy pod kierownictwem pracodawcy to cechy
charakterystyczne dla

A. umowy agencyjnej.
B. umowy zlecenia.
C. umowy o dzieto.
D. umowy o prace.

Zadanie 22.
Pracodawca moze rozwigza¢ umoweg o prace bez wypowiedzenia z pracownikiem, ktory

korzystal w ciggu jednego miesigca trzykrotnie ze zwolnien lekarskich.
jest zatrudniony na stanowisku kierowcy i utracit prawo jazdy ze swojej winy.
zostal skazany nieprawomocnym wyrokiem sadu za nieoczywiste przestgpstwo umyslne.

onwp

wykorzystal w ciaggu jednego tygodnia 4 dni urlopu na zadanie zgloszone najpozniej w dniu
rozpoczecia urlopu.
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Zadanie 23.

Instruktaz stanowiskowy nalezy przeprowadzic

A. przed uptywem 1 tygodnia od dnia dopuszczenia pracownika do pracy.

B. wciagu 3 dni od daty ztoZenia wniosku o przeprowadzenie instruktazu.

C. wciagu 3 dni od rozpoczecia pracy przez pracownika na okreslonym stanowisku.

D. przed dopuszczeniem pracownika do wykonywania pracy na okreslonym stanowisku,

Zadanie 24,

QT L= e
{imie (imiona) | nazwisko pracownia)

IMIOmE MO O _ . .

LT a5
(dlafa urodzenis)

e e | T o 11

wokresieod ... ... . _do. ... .. . W OWYMIAZS ...
wokresieod . . do .. . WWYMIBRe .. _._....

wokresieod. ... ... ... iDL W WYTTIIZE L L. m e
2. W okresie zatrudnienia pracownik wykonywal prace tymczasowa na rzecz:

.wokresieod ... ... ... ...... do.. ... ...

... _ wokresieod_ ... .. _. do o
) : X

e i, WORMESIZOD L do. ..
lpracodawes uZptkowmik]

3. W okresie zatrudnienia pracownik wykonywal prace ..

4 Stozunek pracy ustal wwyniku:

b) wygasniseia . . il
(podstawa prawna wygesesia Siosunku pracy)

Na rysunku przedstawiono fragment druku

umowy o prace.
$wiadectwa pracy.
kwestionariusza osobowego.
wypowiedzenia umowy o prace.

cawpy
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Zadanie 25.
Zestawienie planowanego i wykorzystanego urlopu wypoczynkowego
Liczba dni urlopu Planowany urlop Wykorzystany urlop Liczba dni
Nazwisko z roku w roku 2017 w roku 2017 urlopu do
i imie ; .. liczba . ; liczba . . przeniesienia
ubiegtego | biezacego dni od dnia do dnia dni od dnia do dnia a rok 2018
Gtowacki Jan 4 20 24 19 czerwca | 20 lipca 22 19 czerwca | 18 lipca ?

Na podstawie zestawienia planowanego i wykorzystanego urlopu wypoczynkowego przez Jana Glowackiego
w roku 2017 ustal liczb¢ dni urlopu do przeniesienia na rok 2018.

A, 2dni.
B. 4 dni.
C. 22 dni.
D. 24 dni.
Zadanie 26.

Fragment listu motywacyjnego

(.-)

Mam szescioletnie doswiadczenie zawodowe na podobnym stanowisku pracy. Do moich obowigzkéw nalezato
m.in.: administrowanie obiegiem faktur, przyjmowanie i wydawanie towaréw z magazynu, zabezpieczanie towaréw
przed ubytkami, zniszczeniem i kradziezg, wypetnianie dokumentacji magazynowej oraz rozmieszczanie towarow
W magazynie.

Przetozeni zawsze chwalili mnie za dokfadnos¢. We wszystkich inwentaryzacjach, w ktdrych bratem udziat
w poprzednim miejscu pracy, zgadzaly sie stany magazynowe.

Moje atuty to znajomos¢ obstugi programu magazynowo-sprzedazowego oraz dodatkowo uprawnienia
do obstugi woézka widlowego. Ponadto ciesze sie dobrg kondycjg fizyczng. Zdobyte dotychczas doswiadczenie
zawodowe idealnie pokrywa sie z kompetencjami, ktérych Panstwo szukajg u potencjalnych kandydatéw do pracy.

Mam nadzieje, ze bede mogt sie z Panhistwem spotkaé osobiscie, aby szczegdtowo oméwic warunki pracy.

(..)

Na podstawie fragmentu zamieszczonego listu motywacyjnego mozna stwierdzi¢, ze kandydat do pracy
ubiega si¢ o stanowisko

A. spedytora.

B. magazyniera.

C. operatora wozka widtowego.

D. koordynatora ds. organizacji dostaw.

Zadanie 27.

Na podstawie danych zawartych w tabeli oblicz wynagrodzenie brutto za listopad Marcina Janika
zatrudnionego w systemie czasowo-prowizyjnym, jesli obrot sklepu za listopad wyniost 40 000,00 zt.

A 3530,002 Sktadniki wynagrodzenia Marcina Janika

B. 3 340,00 zt

C. 3430,00 zt Ptaca zasadnicza 3 000,00 zt

D. 3 700,00 zt Dodatek funkcyjny 10%
Prowizja od wartosci sprzedazy 1%
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Zadanie 28.

Kwota brutto z tytultu umowy o dzielo wraz z przeniesieniem praw autorskich wynosi 3 000,00 zi.
Zamawiajacy nie jest dla wykonawcy pracodawca, ani tez praca nie jest wykonywana na rzecz pracodawcy.
Ile wyniesie podatek dochodowy do odprowadzenia do urzedu skarbowego, jezeli koszty uzyskania
przychodu wynosza 50%"?

A. 1500,00 zt
B. 1230,00 zt

C. 540,00 zt
D. 270,00 zt
Zadanie 29.
Lista ptac nr 12/2017 (fragment)
Podstawa wymiaru Podstawa naliczenia | Potrgcona zaliczka =iiaclka P Hezpisczanis
sktadki 4 zdrowotne Naleina zaliczka na
na ubezpieczenie podatku na podatek ; odatek dochodow
q P dochodowego dochodowy pobrana odliczona | P ¥
zdrowotne (9%) (7,75%)
2 157,25 z 2 046,00 zt 321,95zt 194,15 zt 167,19 zt ?

Na podstawie fragmentu listy plac nr 12/2017 oblicz kwote naleznej zaliczki na podatek dochodowy.

A. 128,00 zt
B. 155,00 zt
C. 1852,00zt
D. 1724,00 zt

Zadanie 30.
Na podstawie wybranych danych z listy ptac nr 12/2017 oblicz kwote wynagrodzenia do wyptaty dla

pracownika. .
Wybrane dane z listy ptacnr 12/2017
A. 190567 zt Ptaca zasadnicza 2 600,00 zt
B. 187762zt Sktadki na ubezpi ia spot fi ik 356,46 zt
C. 1732247 adki na ubezpieczenia spoteczne finansowane przez pracownika ,46 2
D. 1704,19 zt Sktadka na ubezpieczenie zdrowotne — 9% 201,92 zt
Sktadka na ubezpieczenie zdrowotne — 7,75% 173,87 zt
Potrgcona zaliczka na podatek dochodowy 337,43 zt
Nalezna zaliczka na podatek dochodowy 164,00 zt
Do wyptaty ?
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Zadanie 31.

Hurtownia zatrudnia pracownika na podstawie umowy o prac¢ z wynagrodzeniem brutto w kwocie
2 950,00 zt, na ktore sklada sie:

— placa zasadnicza 2 500,00 zi,

— dodatek motywacyjny 300,00 zt,

— dodatek za wystuge lat 150,00 zt.
Pracodawca, sporzadzajac ZUS RCA — Imienny raport miesieczny o naleznych sktadkach i wyplaconych
Swiadczeniach, w czgsci dotyczacej naleznych skladek na ubezpieczenia spoteczne w polach: 04, 05 i 06
powinien wpisa¢ kwote

A.  2500,00 zt

B. 2650,00 zt

C. 2800,00 zt

D. 2950,00 zt
Zadanie 32.
Obowigzkowa sktadka na ubezpieczenie wypadkowe naliczona od wynagrodzenia pracownika jest
finansowana

A. w calosci przez pracownika.

B. w calos$ci przez pracodawce.

C. wrownych cze$ciach przez pracownika i pracodawce.

D. w wysokosci 1,5% przez pracownika i 6,5% przez pracodawce.
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Fragment rocznego zeznania podatkowego PIT-37 za 2017 rok

E. OBLICZENIE PODATKU

zt,

ar

Podstawa obliczenia podatku (po zackragleniu da peinych ztotych)
Jezeli w poz.B zaznaczono kwadrat nr 1, nalezy wpisac kwote z poz.111; w pozostatych przypadkach
nalezy wpisaé potowe kwoty z poz.111.

11z

45 000 =

Obliczony podatek - zgodnie z art. 27 ust. 1 ustawy
Podatek od podstawy z poz.112; jezeli w poz.6 zaznaczono kwadrat nr 2, 3 albo 4, tak obliczony
podatek nalezy pomnozyé przez dwa; jezeli wynik jest liczba ujemna, nalezy wpisat 0.

113

L2

T

Doliczenia do podatku

114.

Podatek

Do kwoty z poz.113 nalezy doda¢ kwotg z poz.114.

115

Podsta bli i
wa obliczenia podatku Podatek
ponad do
6 600 zt 18% minus 1 188 zt
18% minus kwota:
6 600 zt 11 000 zt
1188 zt — [631,98 2t x (podstawa obliczenia podatku — 6 600 zt ) : 4 400 zi]
11 000 zt 85 528 zt 18% minus 556,02 zt
32% minus kwota:
855262 S 556,02 2t — [556,02 2t x (podstawa obliczenia podatku — 85 528 21) : 41 472 1]
127 000 zt 32% (brak kwoty zmniejszajacej podatek)

Jaka kwotg¢ podatku dochodowego nalezy wpisa¢ w deklaracji PIT-37 w pozycji 113 zeznania o wysokosci

osiggnietego dochodu w roku podatkowym, jezeli podatnik wybrat indywidualny sposéb opodatkowania?

A. 8656,02 zt

B. 8 100,00 zt

C. 7544,00 zt

D. 754398 zt
Zadanie 34.

Jezeli planowanym celem przedsigcbiorstwa jest zwickszenie sprzedazy dla klientow strategicznych o 20%
w ciagu dwoch lat, to cel ten jest

A. Dbiezacy.

B. taktyczny.

C. operacyjny.

D. krotkoterminowy.
Zadanie 35.

Terminowos¢, jako cecha dobrego planu, polega na

oawy»

realizacji zadan w zmieniajacych si¢ warunkach.
wybieganiu w przyszto$¢ z okreslonymi przedsiewzigciami.

okresleniu czasu wykonania zarowno celow posrednich, jak i celu gtownego.

uwzglednieniu wszystkich dziatan niezbednych do realizacji okreslonego celu.
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Zadanie 36.

Fragment biznesplanu

Ustalenie poziomu cen naszych wyrobow jest uzaleznione od réznych czynnikéw. Nalezg do nich przede wszystkim
ceny drewna i farb oferowane przez dostawcéw. Wykorzystujgc selekcje dostawcow, bedziemy wplywaé na cene
detaliczng wyrobu, ktéra ustalimy metodg popytowa.

Ktory element biznesplanu producenta drewnianych zabawek dla dzieci zostal opisany w tabeli?

A. Strategia cenowa.

B. Budzet marketingowy.

C. Celi zakres inwestycji.
D. Plan ilosciowy produkciji.

Zadanie 37.

Zewnetrznymi zrodtami informacji wykorzystywanymi w analizie finansowej przedsigbiorstwa sg

A. publikacje gietdowe i bankowe.

B. kosztorysy wydziatu produkeyjnego.

C. dokumentacja dotyczaca zatrudnienia w przedsigbiorstwie.

D. sprawozdania finansowe sporzadzane przez przedsigbiorstwo.

Zadanie 38.

W zamieszczonej tabeli przedstawiono strukture zapasow magazynowych w fabryce zajmujacej si¢ produkcja
okien. Jaki udziat w zapasach stanowig materialy podstawowe?

A 26% Nazwa zapasu Udziat %
B. 299% Szyby okienne 12%
C. 37% Ramy okienne 10%
D. 71% Zamki do okien 3%
Klamki okienne 4%
Okna drewniane 40%
Okna aluminiowe 23%
Okna plastikowe 8%
100%
Zadanie 39.

Ze wzgledu na czestotliwos¢ przeprowadzania analizy ekonomicznej wyrdznia si¢ analize

A. dorazna, okresowg i ciagla.

B. o0golng, odcinkowa i szczegolowa.

C. funkcjonalng, systemowa i decyzyjna.
D. calosciowa, odcinkowsa i kompleksowa.

Zadanie 40.
Pierwszym etapem analizy ekonomiczne;j jest

wybor kryterium oceny.
ustalenie dziatan naprawczych.
postawienie wstepnej diagnozy.

cnwy»

zdefiniowanie przedmiotu analizy.
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